
 R O M Â N I A
JUDEŢUL  VASLUI
COMUNA TĂTĂRĂNI
CONSILIUL LOCAL
PROCES – VERBAL
Încheiat astǎzi, 30 IUNIE 2025, în şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Tǎtǎrǎni, judeţul Vaslui

Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa extraordinară de îndată de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, comuna Tãtãrãni, județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 122 din 30.06.2025 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, în conformitate cu prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completãrile ulterioare. 
Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Viorel MARIN, preşedinte de şedinţã, care dã cuvântul doamnei secretar general al comunei, doamna Idriceanu Iuliana Mariana.

Doamna Iuliana Mariana Idriceanu supune spre aprobare următoarele procese verbale:

1. Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Tǎtǎrǎni din data de  10.04.2025.
2. Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Tǎtǎrǎni din data de  29.04.2025.
3. Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Tǎtǎrǎni din data de  29.05.2025.
4. Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Tǎtǎrǎni din data de  18.06.2025.

Toate procesele verbale supuse spre aprobare, sunt aprobate cu un număr de 8 voturi „pentru”

Doamna Idriceanu Iuliana Mariana constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 8 consilieri cậţi compun Consiliul local, lipsind domnul consilier Deciu Vlad-Iulian, domnul consilier Ciudin Marcel și doamna consilier Vîrnă Elena-Mădălina.  
În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã.

La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion Gentimir, doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei, doamna Buzincu Maria, referent în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane și doamna Ancuța-Maria Condrea consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane.

Domnul consilier Viorel MARIN președinte de ședință menționează că ordinea de zi este următoarea:
1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.24/20.04.2021 cu privire la aprobarea Regulamentului privind procedura înmatriculării, înregistrării, radierii și eliberarea autorizației de circulație provizorie sau pentru probe a vehiculelor de pe raza UATC Tătărăni, judeţul Vaslui.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

2. Proiect de hotărâre cu privire la  modificarea Anexei nr.3 (Caietul de sarcini) la HCL nr.17 din 29.04.2025 privind înfiinţarea serviciului de transport public local de persoane, aprobarea studiului de oportunitate și delegarea gestiunii serviciului public de transport persoane  în Comuna Tătărăni, Județul Vaslui.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

3.  Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţã a Consiliului local al comunei Tătărăni, judeţul Vaslui.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 8 voturi exprimate deschis.




Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Buzincu Maria, referent în cadrul Compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind modificarea HCL nr.24/20.04.2021 cu privire la aprobarea Regulamentului privind procedura înmatriculării, înregistrării, radierii și eliberarea autorizației de circulație provizorie sau pentru probe a vehiculelor de pe raza UATC Tătărăni, judeţul Vaslui, după care se trece la discuții.

Domnul primar:” Este în sarcina noastră să anunțăm toți deținătorii de utilaje să vină la sediul primăriei pentru a le înmatricula. Pentru a putea achiziționa noul tip de numere, trebuie să adoptăm prezenta hotărâre. După care facem achiziție, pentru un anumit număr de plăcuțe de înmatriculare.”

Nefiind alte discuţii, domnul consilier Viorel MARIN președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 8 voturi ,, pentru”


Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Ancuța-Maria CONDREA, consilier  în cadrul Compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.

Domnul președinte de ședință, dã citire  Proiectului de hotărâre cu privire la  modificarea Anexei nr.3 (Caietul de sarcini) la HCL nr.17 din 29.04.2025 privind înfiinţarea serviciului de transport public local de persoane, aprobarea studiului de oportunitate și delegarea gestiunii serviciului public de transport persoane  în Comuna Tătărăni, Județul Vaslui, după care se trece la discuții.

Doamna Ancuța-Maria CONDREA: ”Este vorba despre niște factori care suferă modificări în caietul de sarcini. Mai exact ponderea ...am ”cântărit” mai mult pe factori tehnici.”
Domnul consilier Adrian Munteanu: ”Vine cineva să liciteze?”
Doamna Ancuța-Maria CONDREA: ” Noi suntem încrezători că va veni cineva.”
Domnul primar:” Trebuie pus la treabă, să facă transport pe ruta Tătărăni – Bălțați – Tănacu.”

Nefiind alte discuţii, domnul consilier Viorel MARIN președinte de ședință supune votului punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 2 din ordinea de zi care este aprobat cu 8 voturi ,, pentru”



Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna secretar Iuliana Mariana Idriceanu, secretar al comunei Tătărăni, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul președinte de ședință, dã citire  Proiectului de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţã a Consiliului local al comunei Tătărăni, judeţul Vaslui, după care se trece la propuneri.

Domnul Hușanu Constantin :” Propun ca președinte de ședință pentru următoarele 3 (trei) luni, să fie domnul consilier Munteanu Adrian.”
[bookmark: _GoBack]Se supune la vot propunerea, și domnul consilier Munteanu Adrian obține un număr de 7 voturi ”pentru”.
Drept urmare, președinte de ședință pentru următoarele 3 (trei) luni va fi domnul consilier Munteanu Adrian.



Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.
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